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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота магістра Мельника Віталія Олександровича 

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ СВАРКИ В СУМІШІ 

АКТИВНИХ ГАЗІВ ПРИ РЕМОНТІ ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛЬНОЇ 

ТЕХНІКИ».  

Об’єкт  дослідження  –  сварка в суміші активних газів, діагностика 

деталей, технологічні процеси технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів, технологічне оснащення станцій технічного обслуговування, 

рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – дослідження процесів сварки в суміші активних газів 

при ремонті деталей автомобільної техніки, аналіз і розробка методів 

дослідження процесів сварки, технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів, аналіз рівнів механізації 

автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів дослідження процесів сварки в суміші активних газів при 

ремонті деталей автомобільної техніки, технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації 

автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних 

даних.  

В  роботі описана сутність процесу дослідження процесів сварки в 

суміші активних газів при ремонті деталей автомобільної техніки, 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів та рівнів їх механізації на автотранспортному підприємстві. 

Побудовано якісну картину методів дослідження процесів сварки в 

суміші активних газів при ремонті деталей автомобільної техніки, рівнів 

механізації автотранспортних підприємств. 

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 72; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Автомобільна промисловість активно використовує зварювання під 

час збирання автомобілів. Оскільки автовиробники прагнуть створювати 

якісніші, міцніші та ефективніші автомобілі, сучасні зварювальні технології 

трансформують виробництво. Нові методи, такі як лазерне зварювання та 

зварювання тертям з перемішуванням, сварки в суміші активних газів, 

забезпечують більшу гнучкість у проектуванні та використанні різних 

матеріалів. Водночас автоматизація та робототехніка підвищують точність 

та продуктивність на заводах. Штучний інтелект та доповнена реальність 

також відкривають нові можливості для оптимізації процесу зварювання. 

Зварювання – найважливіший процес у автомобілебудуванні. Прагнучи до 

створення більш легких та ефективних автомобілів, автовиробники 

звертаються до передових методів зварювання, які дозволяють створювати 

нові конструкції та матеріали. Розглянемо найважливішу роль зварювання в 

автомобільному виробництві. Сучасні автомобілі складаються із тисяч 

зварених деталей. Зварювання дозволяє створювати міцні та легкі 

конструкції – від шасі та трансмісії до зовнішніх панелей та елементів 

інтер'єру. Вона також дозволяє з'єднувати різноманітні метали та 

створювати гнучкі конструкції, недоступні при використанні інших методів 

кріплення. Зварювання дозволяє автовиробникам створювати автомобілі 

майбутнього – від концепції до складальної лінії. 


